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● 平成 19 年度第 6 回 下山地域会議 会議録 ● 

 

【日 時】平成 19 年 12 月 20 日（木） 19：00～20：35 

【場 所】下山支所２階会議室 

【出席者】委員 13 名（3 名欠席） 

事務局（支所長 副支所長 永田 酒井 川合 加藤） 

【次第】１ 開会 

    ２ 会長あいさつ 

    ３ 会議録署名委員指名 

    ４ 前回会議録の承認 

５ 報告事項 

（１） 次期地域会議委員について 

（２） 廃校の利活用について 

（３） まちづくり推進協議会について 

（４） 豊田・岡崎地区研究開発施設用地造成事業の現況について 

（５） その他 

    ６ 協議事項 

（１）まちづくりを考えるアンケート調査について 

    ７ 今後の予定 

    ８ その他 

 

 

【内 容】 

１ 会長あいさつ 

 皆さんそれぞれのテーマで分科会を開催され検討をされています。その分科会の結果を期待

させていただきますのでよろしくお願いします。 

 

２ 会議録署名委員指名 

   河合委員を指名 

   

３ 前回会議録の承認 

 前回地域会議は、各分科会の取組み状況を報告いただき、次に、「テストコース事業に係る地域課

題について」・「わくわく事業から地域固有事業への移行について」及び「地域会議の提言書につい

て」協議をいただきました。そして、21 年度より制度がスタートする「都市内分権の見える化」に

ついて事務局より説明をさせていただきました。 

    （全委員承認） 

 

４ 報告事項 

（１） 次期地域会議委員について 

現委員の任期は 3 月 31 日で任期満了になります。次期委員の選考につきましては、選考委員

会を設けて選考してきました。選考委員会は 8 名で構成され、第 2 回目の選考委員会で 17 名の
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委員が選考されました。今回は女性が 5 名選考され、再任された委員さんが 3 名、新任の委員

さんが 14 名になります。 

（２）廃校の利活用について 

廃校の利活用については、各地区 5 名ずつ委員を出していただき検討委員会で検討してきま

した。廃校を同時に 4 校整備するということは、なかなか難しいので三巴小学校から取り組ん

でいく考えであります。他の 3 校につきましては、地元の熟度を踏まえまして、22 年度以降順

次整備していく考えであります。旧三巴小学校については、18 年度に利活用計画を策定し、今

年度、運営主体として（株）香恋の里と協議し、（株）香恋の里にお願いすることとしました。

来年度基本設計を行い、21・22 年度におきまして、耐震診断・実施設計を行い、22 年度オープ

ンという計画で進めていきます。今後、地元の方と調整を図りながら、進めていきたいと考え

ていますのでよろしくお願いします。 

 

（３）まちづくり推進協議会について 

推進協議会においては、これまで豊田・岡崎地区研究開発施設用地造成事業に伴う効果につ

いて検討をしてきました。そして、今年度末までに観光プロジェクトとリンクした総合的なま

ちづくり構想を仕上げていきたいと考えています。素案ができましたら、地域会議に報告をし、

意見をいただきたいと考えていますのでよろしくお願いします。 

 

（４） 豊田・岡崎地区研究開発施設用地造成事業の現況について 

豊田・岡崎地区研究開発施設用地造成事業についてのパンフレットを全世帯に配布します。また、

4 地区で構成します対策委員会の概要や、まちづくり推進協議会の状況についてもチラシを作成し

各戸に配布していきます。 

 

（５）その他 

地域情報基盤整備事業につきまして、市としてＣＡＴＶを導入することを決め、その後、市と事

業者として予定します「ひまわりネットワーク」と事業化に向けた調整を行い、事務レベルではほ

ぼ合意したという状況であります。今後、この状況を踏まえ庁内の組織・議会等の調整を行い、2

月ごろを目途に料金を含めまして最終決定をしていきます。そして、住民説明会を実施していきた

いと考えています。 

 

５ 協議事項 

まちづくりを考えるアンケート調査について 

都市内分権を推進するということで、「都市内分権の見える化」を 21 年度からスタートさせます。

全世帯を対象にアンケート調査を実施し、下山地区の課題を拾い出し、事業計画を策定していきま

す。今回のアンケート調査は、来年度の事業計画策定にあたっての基礎データになります。この都

市内分権を推進するためには、地域の合意形成を図り、それに基づき事業計画書を作成することが

大切になってきます。アンケート調査の配布と回収方法でありますが、自治区を通じて配布と回収

をお願いしたいと考えています。委員の皆さんからアンケート項目についての意見がありましたら

1 月 10 日までに支所にお願いします。 

 

６ 今後の予定 
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第７回コミュニティ会議との合同会議を1月 17日木曜日午後７時よりこの支所の大会議室で行い

ます。次に豊田市市民の誓い制定 30 周年記念大会を、3 月 1 日土曜日午前 11 時よりスカイホール

豊田で開催されます。地域会議の委員さんには、後日開催通知を郵送させていただきますが、予定

をしておいてください。よろしくお願いします。 

 

 


